NSL8257

OATHUR AABAERNA
ANA HASKUX AUANASOHOB

LLIseliapckan komnaHua Trafag — Beaywmnin mmposon
NPOM3BOAMTENb BbICOKOKAYECTBEHHbIX MPMBOPOB ANA
N3MEPEHUA U KOHTPONA AaBNEHUA U TEMMEPATYPbI.

OyeHb KOMMAKTHbIM AATYMK HU3KOTO AaBneHma NSL
8257 — eAMHCTBEHHbINM Ha pbiHKe NpeobpasoBaTtesb ¢
TOHKOCNOMHOM CTa/ibHON meMbpaHolt g5 AMana3oHoB
nasnexHna o 0 ... 200 mb6ap. OH obecneymBaeT TOYHbIE
NU3MepeHUsa B AMana3oHax HU3KOro AaB/eHuns,
L,EeMOHCTPUPYA NPEBOCXOAHYHO L0NTOCPOYHYHO
CTabmnbHOCTb. A cNOCOBHOCTb BbIAEPKMBATL AaBNEHNE
neperpysku, 8 125 pas npesbiwlaroL,ee HOMUMHANbHOE,
AenaeT NSL Haunyywmm BbI6OPOM A5 KPUTUUECKM
BAYKHbIX MPUMEHEHWA.

dinls

Cdepbl npumeHeHUA

CypoctpoeHue
[BuratenecrpoeHue
CTaHKOCTpOEHMe
TexHOonornyeckme npouecchl
BogoouuncTka

[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
[ ]
® WcnblTaTenbHble cTeHAbl

OcobeHHOCTU

OyYeHb KOMMAKTHaA KOHCTPYKLMS
M36bITOuHOE MM abCcoNtOTHOE AaBneHne
OT/IMYHaA TEPMOCTOMKOCTb

MoBbiLEeHHasA YCTOMYMBOCTb K BUBpaLMAM
MoNHOCTbIO CBapHasA CTaNbHaA CEHCOPHas
cuctema 6e3 4ONONHUTENbHBIX YIIOTHEHUI

TexHu4yecKue XxapaKTepucTuKun

MpuUHUMN u3mepeHnin  TOHKaa NAeHKa Ha CTaau

Tounoctb npu 25°Ctun. 0.15...0.8 % FS tun.

Ovnana3oH namepernin 0710..0.2 800 ... 2.5 6ap Temnepatypa -40°C ... +125°C
070...3800...30 psi paboueli cpeapl
BbIXOAHble CUrHabl 4..20mA,0..5B,0...108B, Temnepatypa -40°C ... +125°C
0.5 ... 4.5 B paTMoMeTpU4ecKmnii OKpY»KatoLen cpeabl
NLH npu 25°C (BSL) Tun. 0.2 % FS Tun. Ceptudukauma DNV-GL
0.1 % FS tnn.
OduumanbHbIn NpeacTasuTens Trafag +7 (812) 640-36-69 www.poltraf.ru
8 Poccun — 00O "Montpad CHI™ 8 (800) 333-65-54 info@poltraf.ru

SGnSOI’S@COHtI’OlS

06/2021

CremdmkamsH72302p

Bo3MOKHbl U3MEHeHUA



NSL 8257

8257. XX XX XX XX XX XX

OuanasoH [Ouana3oH OaBneHue Paspylwaiouee [Avnana3oH DaBneHue Paspywaowee
- 4) W3MepsemMoro neperpysku paeneHue M3MepsieMOro  neperpy3kM  paeneHue
SRS AaBreHust [6ap] [6ap] AaBrieHust [psi] [psi]
[6ap] [psi]
0..022 1.2 25 68 0..3% 18 350 F8
0..04 1.2 25 69 0..5% 18 350 F9
0..0.6 1.5 25 70 0..10% 25 350 GO
0..10 2.0 25 Al 0..15% 30 350 G1
0..1.6 35 80 8 0..25% 50 1200 G3
0..25 5.0 80 75 0..30% 70 1200 G5
CeHcop MN36biTouHOE AaBneHune, ToyHocTb: 0.3 % 23
AbconoTHoe aaBneHue, TodHocTb: 0.3 % 43
M36bITouHOe AaBneHune, TouHoCTb: 0.15 % 4 21
Ab6contoTHoe AaBneHune, TodHocTb: 0.15 % ¥ 11
[pucoen. G1/4” c HapyxHoi pe3b6oii (ynaoTHUTENb) 17
K npoueccy 1/4” NPT ¢ HapyKHoi pe3bboit 30
1/4” NPT c BHyTpeHHel pe3bboi © 13
9/16”-18UNF male, SAE6 (J1926), seal: accessory 61 2 © 61
INEKTPUY. LUTeKepHbIi 3NeKTPUYECKMI pa3beM (KOHTaKTHoe pacctosHue 9.4 mm), Mat. PBT 01
NOAKNIOY.  LUTeKkepHbI 3N1EKTPUYECKUI pasbem M12x1, 4-nontocHoi, Mat. PBT 32
LLITeKepHBbIN 3neKTpUYECKMIA pasbem M12x1, 5-nontocHoi, Mar. PBT 35
LUTeKepHbIM 3neKTpuyeckuii pasbem MIL-C 26482, 6-noatocHoii, metann 02
BbixoaHoW Beixop ConpoTuBneHue Harpyske | (pabounii Tok) U (HanpsxeHue)
CUrHan 4..20 MA (MutaHme-9 B) / 20 mA 24 (9 ... 32) B nocT. ToKa 19
0...5B nocr. Toka 22.0kQ <10 mA 24 (9 ... 32) B nocT. ToKa 14
0...10 B nocr. Toka ° > 5.0 kQ <10 mA 24 (15 ... 32) B nocr. ToKa 17
0.5 ... 4.5B nocr. Toka ° >2.0kQ <10 mA 5(4.5 ... 5.5) B nocr. Toka, patnomeTp.23
AKceccyapbl dnektpuyeckasn posetka M12x1, 5-no/toCHas, 418 31eKTPUMUECKOro noaKkaoUeHns 32 1 35 33
JNeKTpMYecKan po3eTKa NPOMbILLNEHHbIN CTaHAAPT 34
Oemndep nynbcaumnin @ 1.0 mm 40
Hemndep nynbcaumii @ 0.3 mm 43
Oemndep nynbcauuii g 0.5 mm 45
CneuuanbHoe aNekTpuyeckoe coeauHerne: Pin A +, Pin C Out, Pin B/D -, Pin E Ground (Pin B u D coeanHeHbi)
(TONbKO ANA BbIXOAHbIX cUrHanoB14, 17, 23 1 WITEKEPHOTo 31eKTpMYecKoro pasbema MIL-C 26482) F3

1) PacwmpeHHoe 13bbITOYHOE AaBNeHUe, a TakKe UHAMBUAYANbHbIE AMana3oHbl 4aBAEHUA MO 3anNpocy
2) TONIbKO ANA U3BLITOYHOTO AaBNEHUA

3) bes gonycka ana cygosoro npumeHeHuna DNV-GL

2 TonbKo AnsA AnanasoHos gasnenus ot 0.6 6ap / 10 psi

s5) He AnAa cyaoBbIX NPUMEHEHWI

6 Mo 3anpocy

H72302p CTpaHuua 2/5 sensors@controls



NSL 8257

dneKTpuUyecKue Bbixoa, / HanpsAXeHWe nuTaHus 4...20 mA: 24 (9...32) VDC
XapaKTepUCTUKMU 0..5VDC: 24 (9...32) VDC
0...10 VDC: 24 (15...32) VDC 0.5...4.5
VDC: 5 VDC patmomeTpuu.
Bpema oTkAmMKa Tun. 1 mc/ 10 ... 90 % HOMUH. AaBaeHuUA
Bpemsa 3ageprKKu BKAOYEHUA 1lc
BHelwwHue ycnoBus Temnepatypa pabouei cpeapbl -40°C ... +125°C
TemnepaTtypa OKpy»KatoLLel cpeapl -40°C ... +125°C
Knacc 3awutbr Y MuH. IP65
BnaxHocTb He 6onee 95 % OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTH
Bubpauun 25 r(20...2000 Tw)
Ynapbl 100r/ 11 mc
dNeKTPOMarH1MTHas N3nyyeHne EN/IEC 61000-6-3
cosmecTumocts VcToiunsocTs EN/IEC 61000-6-2
MexaHuueckue CeHcop 1.4542 (AISI630)
XapaKrepncTu MpucoeanHeHMe K npoLeccy 1.4542 (AISI630)
Kopnyc 1.4301 (AISI304)
YTennuteno FKM 70 Sh
LLITeKepHbI 3NEKTPUYECKMI pasbem CMm. nHdopmauumio ana 3akasa
Bec ~50r
MOHTaXHbIA MOMEHT 25 Nm (cm. “TouHocTb”)

) Cm. "IneKTpuueckoe nogkntoueHme"

ToyHOCTb

Oatumnk 23/43 (0.3%) Datumnk 21/41
(0.15%)
[unanasoH usmepeHus aasneHus [6ap] 0..02 0..04 0..06 0..10 0..16 0..06 0..16
0..25 0..1.0 0..25
[psi] 0..3 0..5 0..120 0..15 0..25 0..10 0..25
0..30 0..15 0..30
NLH npw +25°C (+77°F) (BSL) [% FS t1n.] 0.2 0.2 0.2 0.2 0.2 0.1 0.1
TEB npwn —25 ... +85°C (=13 ... +185°F) [% FS T!n.] 2 1.5 1 1 1 0.5 0.5
TouHocTb nNpu +25°C (+77°F) [% FS tvn.] 0.8 0.5 0.3 0.3 0.3 0.15 0.15
JonrocpoyHasn cTabunbHOCTb [% FS Tvn.] 0.3 0.15 0.1 0.1 0.1 0.1 0.1
1 rog npu +25°C (+77°F)
HyneBasa Touka n nHtepsan TC [% FS/Ktmn.] 0.02 0.015 0.01 0.01 0.01 0.002  0.002
MoOHTaXHafA 3aBUCUMOCTb NpwU [% FS Tmn.] 0.25 0.13 0.09 0.05 <0.05 0.05 <0.05

nosopoTe Ha 180° (Bubpaums v yaapbl:
YMHObTE 3TO 3HaUYeHMe Ha YNC/IO g)

OwmnbKa MomeHTa 3aTaxKKM npn 25 Nm  [% FS Tmn.] 0.25 0.13 0.09 0.05 0.05 0.05 0.05

H72302p CTpaHuua 3/5 sensors@controls



Fa6apuTHble pa3amepbl

17 7

8257 XX.XXXX.01.XX.XX

Bl

SW19

Bxe

8257 XX.2X17 XX XX.XX

G1/4"

SW19
021

8257 XX.4X17 XX.XX.XX

54...60

8257 XX XXXX XX XX.33

H72302p

NSL8257

153 10 28.75 11.6
’:1 I E o ’:‘ ol | o
-1 1 =S — B s s
Pl h— =
8257 XX XXXX.32/35 XX.XX 8257 XX.XXXX.02.XX.XX
377 34.75 32.6
151 2 16.35 110
6.2 1 ORing [23] _ 203
. = @12x2
=
F A | Sl i 8
- = M5x7 /
= - 9/16"18UNF
5 s = éL‘; SAE6(11926) gy
8257 XX 2X30 XX XX XX 8257 XX.2X13 XX.XXXX 8257 XX.2X61 XX XX XX
457 42.25
151 2
57 1635
1
sriH L HT |
LA =
of ol
zls zla
8257 XX.4X30.XX.XX.XX 8257 XX.4X13.XX.XX.XX
max.5 mm 26
[a2) 7\
§1': ‘
aalll ‘
1 |
==
8257 XX XXXX.XX.XX.34 PekomeHAyemMoe MOHTaXHOE NooKeHue

(MoHTaKHas 3aBMCUMOCTb Npu nosopoTe Ha 180 °

CM. «TOYHOCTbY)

cTpaHuua 4/5

sensors@controls



NSL8257

dneKTpuyeckoe nogKaoueHmne

3awmTa/ aneKTpuyecKkoe NoAKAHEHNE

[P65%) IP67*) |P67*) *%)
Mpom. cTaHaapT M12x1
EN175301-803A 4-nontocHoi 5-nontocHom
32 35
3 2
3 2 5
4- 4
1 1
#— shield
A~
P ® Us  (pos. Supply)—> 2 1 4
3
©
= I
S 4-20mA O Us  [neg. Supply)—> 1 3 1
3 I—V—@ earth/housing > ® 4 5
I
=8 8257 xx.xxxx.xx.19
X
e FE——— F3
b A0 U, s 1 1 2 A A
D——H—@ Qut (Output) —-—-> 2 2 4 B C
Uﬁ.——é—é—@ Us  (neg. Supplyl-> 3 3 3 C/D B/D
T—‘o'—@ earth/housing > C) 4 5 E E
8257 xx.xxxx.xx.14/17/23

*) Mpun ycnoBum, 4TO aNEeKTPUYECcKan po3eTKa YCTaHOBEHA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUAMMN

**) BeHTUNALMA Yepe3 INeKTPUYECKMii TeKep / KoHew, Kabena

H72302p CTpaHuUua 5/5 sensors(QcontroIs





